



请关注河北日报微博、微信、客户端

## 习近平出席纪念金砖国家领导人会晤10周年非正式会议

新华社约翰内斯堡7月27日电(记者李建敏、郝薇)纪念金砖国家领导人会晤10周年非正式会议27日在南非约翰内斯堡举行。中国国家主席习近平、南非总统拉马福萨、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。

与会领导人积极评价金砖国家领导人会晤10年来金砖合作取得的丰硕成果,就金砖国家未来合作建言

献策,一致同意携手开创包容增长、共同繁荣的未来。

习近平在讲话中指出,短短10年光景,金砖合作从一个经济概念成长为具有重要影响力的国际合作机制,展现出勃勃生机和光明前景。未来10年,是金砖国家发展处于关键阶段、面临重大机遇和挑战的10年。金砖国家应该紧紧围绕和平与发展的时代主题,牢牢抓住新一轮科

技革命和产业变革的机遇,顺应世界多极化、经济全球化潮流,努力开创金砖合作第二个“金色十年”。一要秉持金砖精神,深化金砖战略伙伴关系,加强沟通和协调,在国际上发挥金砖作用,推动构建开放型世界经济,维护共同利益和发展空间。二要坚持“三轮驱动”,丰富金砖务实合作内涵,继续朝着贸易投资大市场、货币金融大流通、(下转第二版)

# 习近平出席 金砖+ 领导人对话会

新华社约翰内斯堡7月27日电(记者商洋、骆璐)金砖+领导人对话会27日在南非约翰内斯堡举行。与会领导人共商国际发展合作和南南合作大计,达成广泛共识。国家主席习近平出席对话会并发表讲话。

习近平指出,当今世界正处于大发展大变革大调整时期,新兴市场国家和发展中国家面临共同的机遇和挑战。新兴市场国家和发展中国家加强团结合作愈显重要。

第一,拓展金砖+合作,共同深化互利伙伴关系。我们应该彼此理解,相互支持,守望相助,以金砖+合作为平台,建设开放包容、合作共赢的伙伴关系,打造深化南南合作的平台。

第二,拓展金砖+合作,共同挖掘发展新动能。我们应该共同把握机遇,通过本次对话会建立起来的金砖国家新工业革命伙伴关系,抢占面向发展制高点,把互补优势和协同效应充分释放出来,实现创新、联动、包容发展。

第三,拓展金砖+合作,共同营造有利外部环境。我们要共同维护多边贸易体制,建设开放型世界经济,继续推动全球经济治理改革,提高新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权。

第四,拓展金砖+合作,共同构建新型国际关系。我们应该坚定维护多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,共同落实2030年可持续发展议程,坚持南北合作为主渠道、南南合作为补充的国际发展合作格局。



7月27日,金砖+领导人对话会在南非约翰内斯堡举行。国家主席习近平出席对话会并发表讲话。这是金砖国家领导人和对话会受邀国领导人或领导人代表以及有关非洲区域组织负责人合影。

习近平强调,金砖国家领导人会晤再次走进非洲,意义重大。我们应该以这次对话会为契机,全面深化金砖国家同非洲国家伙伴关系。中国和非洲一直是好朋友、好伙伴、好兄弟。在双方共同努力下,中非全面战略合作伙伴关系快速发展,形成了全方位、多层次、宽领域的合作格局,惠及亿万民众。未来无论国际格局如何变化,中方都将秉持真诚理念和正确义利观,继续支持非洲发展振兴。今年9月,中方将和非洲共同举办中非合作论坛北京峰会。我期待同非洲领导人在北京相会,为深化中非全面战略合作伙伴关系注入新动力。

习近平强调,中国特色社会主义进入了新时代,同时中国是世界上最大发展中国家的地位没有变。无论将来中国怎么发展,都永远属于发展中国家,都会坚定支持广大发展中国家发展,都会继续致力于同大家发展紧密的伙伴关系。我们要以金砖+合作为平台,同心协力,砥砺前行,携手推动新兴市场国家和发展中国家在共同发展取得更大成就。

出席对话会的其他领导人赞赏金砖国家领导人约翰内斯堡会晤延续厦门会晤做法,继续举办金砖+领导人对话会,称赞这体现着金砖合作的包容性,支持将对话会机制化,建设广泛的发展伙伴关系,推进南南合作。各方认为,当前形势下,特别是面临单边主义和保护主义抬头的挑战,要深化新兴市场国家和发展中国家团结协作,推动金砖国家同非洲发展合作伙

## 王东峰在走访慰问退役军人时强调 用心用情用力做好退役军人服务管理工作 让军人成为全社会尊崇的职业

本报讯(记者四建磊)在八一建军节即将到来之际,按照省委统一部署,省领导将分别走访慰问退役军人。7月27日上午,省委书记、省人大常委会主任王东峰带头到石家庄市调研检查退役军人管理服务机构工作并走访慰问退役军人。他强调,要认真贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,全面落实全国退役军人工作交流会议精神,用心用情用力做好退役军人服务管理工作,让军人成为全社会尊崇的职业。王东峰代表省委、省政府,向驻冀人民解放军指战员和武警官兵,向全省广大退役军人和军烈属,表示节日的问候和衷心的感谢,致以崇高的敬意。

王东峰首先到石家庄市新华区退役军人管理服务中心和桥西区东里街

道退役军人管理服务站,认真察看档案资料、清单台账,详细了解管理服务场所和设施的建设运行情况。随后,在桥西区先后入户走访慰问了陈兵山、赵振明两位退役军人,关切地询问他们的生活和身体情况。王东峰充满感情地说,退役军人为国防和军队建设、为河北经济社会发展作出了重要贡献,党和人民永远不会忘记。全省各级党委、政府和有关部门要带着感情和责任做好退役军人工作,把党的温暖传递到每一名退役军人的心坎上。王东峰还主持召开座谈会,与退役军人、基层干部、解放军和武警部队官兵代表面对面交流,广泛听取意见建议。

王东峰指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视退役军人工作。习近平总书记多次作出重要指示,提出明确

要求,为我们做好工作指明了前进方向,提供了根本遵循。河北地处京津冀要地,是驻军大省、兵员大省、安置大省,做好退役军人工作,是当好首都政治护城河的重要内容,是支持国防和军队建设的有力举措。全省各地各有关部门要坚持政治站位,自觉践行四个意识,认真落实两个维护,切实把思想和行动高度统一到习近平总书记重要指示和党中央决策部署上来,切实增强做好退役军人工作的责任感和使命感。

王东峰强调,近年来,省委、省政府把做好退役军人工作摆在突出位置来抓,探索形成了建档立卡、政策落实、机构建设、干部包联、走访挂牌、党建等工作六个全覆盖,实现了激励表彰、考核考察、帮扶管理和就业创业三个常态化,取得了阶段性成效。要进一步完

善体制机制,巩固发展实践成果,以更高的标准全面提升退役军人服务管理工作水平。要进一步健全领导体系,压实各级党委、政府的主体责任,党政主要负责人的第一责任,各地的属地责任,有关部门的职能责任,各级领导干部的包联责任,形成分工负责、推动落实的长效机制。要进一步发挥两站三中心作用,完善运作机制,支持就业创业,及时帮扶解困,增强服务管理工作的精准性和实效性。要进一步落实各项政策,有效化解矛盾,全力维护退役军人合法权益。

王东峰强调,广大退役军人要发扬光荣传统,坚持旗帜鲜明讲政治,积极投身经济建设主战场,深入学习贯彻党的路线方针政策和党中央决策部署。(下转第三版)

## 许勤主持召开全省安全生产电视电话会议强调 牢固树立安全发展理念 以对党人民极端负责精神抓好安全生产

社会大局稳定既是安全责任,更是政治责任,容不得有丝毫疏漏和闪失。

许勤强调,今天的隐患就是明天的事故,今天的宽容就是明天的灾难。各地各部门要牢固树立安全发展理念,防风险、守底线,深化大排查大整治攻坚战。对所有生产经营单位风险因素和各

区域、各领域安全隐患进行全面排查,建立边查边改、立行立改机制,确保重大隐患动态清零,强化日常管理,建立工作台账和排查整治、案件查办、违法企业处罚和追责问责清单,落实领导包联责任制,市县乡村一级包一级,一级对一级负责。要坚持问题导向,强化

矿山行业、危险化学品、道路交通、建筑施工、旅游安全、烟花爆竹等重点行业领域专项整治,严防重特大事故发生。许勤通报了近期防汛督查巡查发现的应急宣传、值班值守、物资储备、监管责任等方面落实不到位问题,要求所有问题必须整改处置到位。(下转第三版)

## 许勤会见日本驻华大使横井裕一行

本报讯(记者王成果)7月27日,省长许勤在石家庄会见了日本驻华大使横井裕一行。

许勤代表省委、省政府和省委王东峰,对横井裕一行的到来表示欢迎。他说,今年是中日和平友好条约缔结40周年,河北将坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想外交思想和总书记关于中日关系的重要论述,认真落实两国领导人达成的重要共

识,为推动中日交流合作作出积极贡献。欢迎日本企业和机构在海绵城市、装配式建筑、地下空间利用等方面,积极参与雄安新区规划建设;希望在奥运场馆建设维护、赛会服务、冰雪运动人才培养、冰雪产业和冰雪经济发展等领域与日本深化交流合作;希望大使馆组织商会、企业到河北考察投资,挖掘科技创新、节能环保、医疗卫生、旅游观光、防灾减灾

等领域的合作潜力。

横井裕说,今年5月,许勤省长在日本出席第三届中日省长知事论坛期间,河北省与札幌市、长野县、鸟取县在多个方面达成了合作共识。日本各界希望加强与河北对接交流,在雄安新区规划建设、2022冬奥会筹办、节能环保、交流互访等方面深化合作,大使馆将积极为双方搭建桥梁。

副省长夏延军一同会见。

## 河北省促进

委员会关于

表决通过

王东峰

河北省人民

等

等

上半年就业形势: 稳中有进 走势良好

>>>见第四版

8月1日起 部分退役军人等人员 抚恤补助标准再次提高

>>>见第四版